
らんこし米フェアを開催しました。  

 

９月２８日（木）から２９日（金）までの２日間、北海道庁地下食堂、北海道議会食堂、

後志総合振興局食堂の３会場で、「らんこし米」フェアを開催しました（後志総合振興局食

堂のみ１０月３日（水）までの４日間開催）。 

 

９月２８日（木）に行われた、蘭越町長の鈴木知事への表敬訪問に併せてフェアをスター

トしましたが、道産水産物の「食べて応援！北海道」キャンペーンとのコラボが実現したこ

となどから、報道各社の注目度も高く、非常に盛況に開催することができました。 

 

このフェアでは、３会場の食堂で「蘭越町産ゆめぴりか」の新米を提供しました。 

連日、売り切れのメニューが出るなど好評を頂き、開催期間を通じて、約 2,000 食相当の

らんこし米を皆さまに楽しんで頂くことができました。 

 

 今回は、フェア初日の９月２８日（木）の各会場の様子をご紹介します。 

 

 

【北海道庁地下食堂（札幌市）】  

〇 食堂の入口では、ポスターやのぼりなど設置し、らんこし米をＰＲ。 

関係課でも道産ホタテとのコラボポスターを作成し、道産食材づくしのフェアを演出し

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 特に、道産ホタテとのコラボメニューは大人気で、開店前から食堂前に並んで頂いた

お客さんも沢山いらっしゃいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜らんこし米の米袋でＰＲ＞ ＜入口にのぼりを設置＞ 

＜開店直後の食堂＞ 

＜道産ホタテとのコラボポスター＞ 



〇 札幌市内の２会場では、ＴⅤ局の取材も多数行って頂きました。夕方のニュースや 

情報番組でご覧になられた方も多かったのではないでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇お昼時には長蛇の列ができており、一部のメニューでは売り切れが出るほどの人気でし

た（やはり道産ホタテメニューの人気はすごかったです）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【北海道議会食堂（札幌市）】  

〇 こちらでものぼりやポスターを設置し、道行く皆さまへらんこし米をＰＲ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ＴＶ局の取材の様子①＞ ＜ＴＶ局の取材の様子②＞ 

＜道産ホタテとのコラボメニューの行列＞ ＜売り切れメニューも出ました＞ 

＜議会食堂でのＰＲの様子＞ 



〇 議会食堂では、９月１９日（火）～１０月６日（金）までの間、道産ホタテ応援メニュ

ーを日替わりで毎日提供しておりましたが、連日売り切れてしまう程の大盛況だったそう

です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 初日の９月２８日（木）には、議会食堂でのフェア開催に向けてご尽力いただいた、 

北海道議会議員の皆さまにもお越し頂き、蘭越町金町長からのご挨拶を頂きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【後志総合振興局食堂（倶知安町）】  

〇 振興局の食堂でも、ポスターやのぼりを設置し、フェアをＰＲ。 

 近隣からもお客さんが来て頂いていたようで、９月２８日（木）の初日には、用意した 

らんこし米が無くなるほどの盛況ぶりでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜議会食堂でも行列ができていました＞ ＜お昼時の食堂の様子＞ 

＜金町長からのご挨拶＞ ＜金町長や道議会議員の皆さまとの記念撮影＞ 

 

＜振興局食堂の様子①＞ ＜振興局食堂の様子②＞ 



 

〇 ようてい農業協同組合さんには、インスタグラムの公式アカウントでフェアについて

取り上げて頂きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他（鈴木知事への表敬訪問）】  

〇 ９月２８日（木）には、蘭越町の皆さまが鈴木知事を表敬訪問し、らんこし米の贈呈と

試食を行いましたが、当日の様子が、鈴木知事のＳＮＳでも取り上げられていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 簡単にではありますが、らんこし米フェアの様子をご紹介致しました。 

豊穣の秋を迎え、新米はもちろんのこと、馬齢しょ等の畑作物や果物など、後志管内の美味

しい農産物が続々と出回ってきております。 

ぜひ、ご自宅やお近くの飲食店で、美味しい農産物をお楽しみください。 

＜ようてい農業協同組合公式インスタグラム（@jayoutei_official）の投稿＞ 

＜鈴木知事公式フェイスブックの投稿＞ 


